Életbiztosítási matematika 2. mintateszt   

1. Mennyiért biztosítható egy 65 éves férfi számára havi  80 ezer Ft-os életjáradék, amely azonnal kezdődik és életfogytig tart?

2. Egy 40 éves férfi elérési biztosítást akar kötni az alábbi feltételekkel:

- a díjat havi egyenlő részletekben fizeti 10 éven át. 

- Ha a biztosított eléri a 60 éves kort, akkor a biztosító fizet 1 millió Ft-ot, és a biztosítás megszűnik. 

- Ha a biztosított 60 éves kora előtt meghal, akkor a szerződés megszűnik és a biztosítót nem terheli kötelezettség. 

Mennyi legyen a biztosítás nettó havi díja?

3. Oldja meg az előző feladatot úgy is, hogy az  költség 50ezer Ft, a  költség a bruttó díj 10%-a, valamint  a  költség a biztosítási összeg  2 ezreléke. Mennyi ekkor a havi bruttó díj?

4. Mennyi a 2. feladatnak megfelelő biztosítás nettó díjtartaléka éves díjfizetés esetén a szerződéskötés 0, 3,  15 éves évfordulóján?

5. Számolja ki az előző feladat nettó díjtartalékát rekurzív módszerrel az első három évre.

6. Mennyi a 3. feladatnak megfelelő biztosítás bruttó díjtartaléka éves díjfizetés esetén a szerződéskötés 0, 3, 15 éves évfordulóján?

